

CONSILIUL LOCAL GIURGIU

PROCES - VERBAL *încheiat astăzi, 30 iulie 2014, în ședința extraordinară a Consiliului Local*

Lucrările ședinței încep la ora 12⁰⁰ în prezența a 14 consilieri din numărul total al membrilor Consiliului.

Prin Dispoziția nr.1689 din 25 iulie 2014 consilierii au fost invitați la ședința extraordinară a Consiliului local din data 30 iulie 2014, ora 12⁰⁰, care are loc în sala de ședințe proprie din strada București, nr.49-51.

Prezenți:

1. Oprișan Gigi
2. Cartoian Dan Liviu
3. Dinu Ionel
4. Bălănean Viorel
5. Cepraga Cornel Sorin
6. Ciobanu George Daniel
7. Popazu Liviu
8. Cioacă Ionuț
9. Truică Liliana
10. Ilie Clement
11. Ciulacu Mirela
12. Badea Ionuț
13. Gâdea Gheorghe
14. Spoială Slav Gheorghe

Absenți:

1. Dinu Cristina Elena
2. Măroiu Marian
3. Pârlea Victor Constantin
4. Vladu Alexandru
5. Preda Petronela Daniela

Președinte de ședință este doamna Dinu Cristina Elena, aleasă prin H.C.L. nr. 185 din 05 iunie 2014.

Domnul secretar Roșu Petre: Astăzi, 30 iulie 2014 a fost convocată ședință extraordinară, sunt prezenți 13 consilieri. Conform Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local ședința este legal constituită. Având în vedere că președintele de ședință lipsește, vă rog să faceți propuneri pentru președinte de ședință.

Doamna consilier Ciulacu Mirela: Îl propun pe domnul viceprimar Popazu Liviu.

Domnul secretar Roșu Petre: Dacă nu mai sunt propuneri, supun la vot propunerea făcută. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? În unanimitate de voturi propunerea a fost aprobată.

Domnul consilier Popazu Liviu: Bine ați venit la ședința Consiliului Local! Avem ordinea de zi cu 5 puncte la care se mai adaugă unul.

A venit și domnul consilier Dinu Ionel.

Domnul primar Barbu Nicolae: Aș vrea să mai introduceți un punct pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării Bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2014 și a Listei de Investiții aferente dat fiind faptul că prin Ordinul Ministrului nr.1210 din 7 iulie 2014 pentru Giurgiu s-a aprobat suma de 1.710.000 lei pentru cofinanțarea lucrărilor de investiții în vederea reabilitării sistemelor centralizate de alimentare cu energie termică a localităților

Domnul consilier Popazu Liviu: Supun la vot ordinea de zi cu suplimentarea propusă. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? În unanimitate de voturi ordinea de zi a fost aprobată.

Punctul 1: proiect de hotărâre privind stabilirea destinației unui teren cu construcții speciale situat în Municipiul Giurgiu

Domnul consilier Popazu Liviu: Discuții?

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Aceste hotărâri care sunt pe ordinea de zi ar trebui să aibă un caracter pentru ședință extraordinară, vă rog să motivați care sunt motivele pentru fiecare în parte.

Domnul primar Barbu Nicolae: Având în vedere că ați votat ordinea de zi se consideră că ați fost de acord.

La ședința ordinară ați ridicat problema Ferry-boat-ului – nu aveam de la Ministerul Justiției avizul. Având în vedere că prin Hotărârea de Guvern nr.1572/2007 prin care terenul a fost introdus în patrimoniul Municipiului Giurgiu cu destinația „muzeu în aer liber” este necesară schimbarea acestei destinații în „Construcții și activități portuare și industriale” inclusiv transport feroviar. Conform adresei primite de la Ministerul Dezvoltării Regionale orice operațiune ce privește această construcție specială, inclusiv schimbarea destinației sale, trebuie să fie decisă și aplicată, de actualul proprietar, Municipiul Giurgiu, prin autoritățile competente. Am vrut să nu mai întârziem încă o lună și drept urmare am considerat că prin această ședință extraordinară îi dăm valoare Hotărârii de Consiliu aprobată în ședința ordinară, având în vedere că pe ordinea de zi sunt 4-5 hotărâri cu caracter de urgență.

La punctul 2 – ținând cont că am aprobat fuziunea celor trei societăți și având în vedere că S.C. Întreținerea Peisagistică a Spațiilor Verzi Giurgiu S.A. are calitatea de acționar al S.C. Giurgiu Servicii Locale, se impune înlocuirea acesteia cu o altă societate.

La punctul 3 – legea spune că în termen de 15-30 de zile trebuie să-ți clarifici situația. Teama aceasta de A.N.I., există. Am luat act de demisia dânzei pentru a nu-i crea probleme în viitor.

La punctul 4 – în urma controlului care a fost, au apărut mici modificări în acest proiect. Termenul este foarte scurt și ca să putem să demarăm proiectul, am considerat că este o urgență. Același lucru și la punctul 5.

La punctul 6 – este cu caracter de urgență datorită Ordinul Ministrului nr.1210 și era nevoie să aprobăm suplimentarea bugetului cu suma repartizată ca să putem demara procedura pe SEAP. Anul acesta ne-au venit mai devreme acești bani și am preferat ca în prima ședință extraordinară să supunem atenției Consiliului local această modificare a bugetului.

Domnul consilier Popazu Liviu: Alte discuții? Dacă nu mai sunt discuții, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? 13 voturi pentru. Împotrivă? Abțineri? 1 abținere (domnul consilier Spoială Slav Gheorghe).

Punctul 2: proiect de hotărâre privind modificarea acționariatului la S.C. Giurgiu Servicii Locale S.A

Domnul consilier Popazu Liviu: Discuții?

Doamna consilier Ciulacu Mirela: Avem aici un articol unic și nu se menționează calitatea de acționar, trebuie făcută precizarea expres.

Domnul secretar Roșu Petre: Dacă se modifică, Hotărârea nr.326 spune clar acest lucru.

Doamna consilier Ciulacu Mirela: Da, dar trebuie făcută precizarea expres.

Domnul secretar Roșu Petre: Se va completa cu: „.....”, prin cesiunea pachetului de acțiuni la S.C. Giurgiu Servicii Locale”.

Domnul consilier Popazu Liviu: Alte discuții? Dacă nu mai sunt discuții, supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul făcut. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.

Punctul 3: proiect de hotărâre privind constatarea demisiei doamnei Preda Petronela Daniela din Consiliul de Administrație al S.C. Giurgiu Servicii Locale S.A.

Domnul consilier Popazu Liviu: Discuții? Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.

Punctul 4: proiect de hotărâre privind APROBAREA Proiectului „Centru Național de Informare și Promovare Turistică – Giurgiu” faza actualizată

Domnul consilier Popazu Liviu: Discuții?

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Este un lucru foarte bun pe care vreți să îl faceți. Aș vrea să ni se dea câteva detalii despre acest proiect.

Doamna Grădinaru Iunia: Cererea fost depusă în 06.12.2012 la MDRT și abia acum, în 2014 am fost declarați eligibili. Acest centru se va face în Parcul Mihai Viteazu în scopul creșterii numărului turiștilor. Finanțarea din partea Primăriei este de 2% din total cheltuieli eligibile, care este o sumă mică, cheltuieli neeligibile și TVA aferent cheltuielilor neeligibile. În urma procesului de evaluare au fost sesizate mici necorelări și a apărut o mică diminuare a bugetului depus în 2012.

În data de 14.08.2014 este programată vizita de precontractare la fața locului care va fi efectuată de către reprezentanții Organismului Intermediar. Pentru această întâlnire, ne-au fost solicitate numeroase documente printre care și aprobarea noului buget al proiectului CNIPT, modificat pe parcursul etapei de verificare tehnico-financiară.

Domnul consilier Spoială Slav Gheorghe: Primăria în sine, nu are nici o treabă cu activitatea de turism. Cine va suporta cheltuielile cu personalul, cu energia electrică?

Doamna Grădinaru Iunia: Construcția acestui centru va fi de 40 mp, va fi utilat cu 4 panouri solare și personalul va fi din cel deja angajat la Primărie.

Domnul primar Barbu Nicolae: În toate orașele în care ați fost există asemenea centre de informare turistică. Având un proiect de 150 de mii de euro, nu poți să-i dai cu piciorul. Vom da două persoane din Primărie pentru acest centru de informare turistică. Firmele de turism care aduc turiști în Giurgiu, vor lăsa și bani în Giurgiu. Primăria trebuie să gândească programe care să atragă surse. Dacă ne gândim că facem o afacere și luăm bani imediat, nu se poate.

Doamna Grădinaru Iunia: Acest centru va fi dotat cu touchscreen, în afară de pliante.

Domnul primar Barbu Nicolae: Chiar dacă în presă s-a scris că: „ce-i trebuie chelului tichie de mărgăritar”, vom face un astfel de centru.

Domnul consilier Dinu Ionel: Evident că și Giurgiu trebuie introdus în circuitul turistic. Aș vrea să țineți cont și de ce spune domnul Spoială pentru că dânsul a fost director O.J.T..

Domnul consilier Popazu Liviu: Discuții? Dacă nu mai sunt discuții, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.

Punctul 5: proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru execuția obiectivului de investiții „Centru Național de Informare Turistică – Giurgiu” faza actualizată

Domnul consilier Popazu Liviu: Discuții? Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.

Punctul 6: proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării Bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2014 și a Listei de Investiții aferente

Domnul consilier Popazu Liviu: Discuții? Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? În unanimitate de voturi hotărârea a fost aprobată.

Vă mulțumesc, declar ședința închisă.

Ședința se încheie la ora 12²⁶.

P R E Ș E D I N T E,

Popazu Liviu

SECRETAR,

Roșu Petre

ÎNTOCMIT,

Stanciu Violeta